KOLOR/ITETRIA

Potom
/ it K2 [®]
; : log Bpgx 2 a

a po dosazeni dostaneme

50 - 18,24
log B =z —————— = 3,18 .
max 2 10 .
Pro velikost Bmax 2 tedy plati
Bmax g = 1500 nt .

Dovolime-1li zvySeni kritického kmitoZtu blikénf o 10 Hz, je moZno teoreticky zvy-
3it jas obrazovky 10x, ani% by se projevilo netédouc{ blikéni.
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Zadédni: M@C/ZI}'):;",/r« kemisic pre o:‘tef/eﬂllﬁ f\ ‘?/"‘S ”(/’ tf In rer -
V diagramu barev{@jsou zadéna dvé barevné svétla (Ml) a (Mai /(obs;ia) i N"cj'»f
x1=0,3;‘ y1=0,5; Y1=4Ont;
x2=0,2 y2=0,2; »Y2=30nt.

a) Vypoltéte trichromatické soufadnice Xy,5, ¥y14p & vysledny Jjas Y1+2 barevného
svitla (M1+2) vzniklého aditivnim misenim barevnych svatel (Ml) a (MZ)'

b) Zjisté&te polohu vysledného barevného svétla (M1+2) graficky v diagramu MKO po-
moci pékového pravidla. '
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a po dosazeni

1 0,5
Y, = 40,0,
Z) = 2 ;% = 0,2 %%g = 16,0 .
Podobné Y2 5 : :
Xp = % g2 = 052 %T? = 30,0 ,
1, =.30,0°,

Zs = 2,5 2 0
2~ "2 2= of 875 90,0 .

Trichromatické soufednice X1420 Y142 vysledného barevi.ého svétla (M1+2) jsou dény

vztahem
X, * X, 24,0 + 30,0 ,
L TN = =0,23 ,
X, + Yl * Z1 t X ¢ Y, + 2, 24,0 + 40,0 + 16,0 + 30,0 + 30,0 + 90,0
Yl + Y, 40,0 + 30,0
y1+2 = ~ = =O’3OQ
X, + Y+ Z1 + Xy 12 +Z, 25,0 + 40,0 + 16,0 + 30,0 + 30,0 + 90,0
Jas Yl+2 vysledného barevného svétla (M1¢2) je dén vztahem
Y40 = Yl +Y, a podosazen{ Y, , = 40,0+ 30,0 =70,0nt .

e o my Kﬂiémnz vysledku lze doait také pomoci graflcké metody v diagramu MKO (obr.
v . e X+1a Lll_._)_lgzi na



